

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:291188-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)  
2023/S 094-291188**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 077-232520)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Medyczny w Białymstoku

Krajowy numer identyfikacyjny: 542 - 021 - 17 - 17

Adres pocztowy: ul. Jana Kilińskiego 1

Miejscowość: Białystok

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 15-089

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Michał Wolański

E-mail: [michal.wolanski@umb.edu.pl](mailto:michal.wolanski@umb.edu.pl)

Tel.: +48 857485640

Faks: +48 857485640

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.umb.edu.pl](http://www.umb.edu.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wykonanie zamówienia w zakresie dostarczenia, rozładunku, wniesienia, zainstalowania, uruchomienia urządzeń i dostarczenia instrukcji stanowiskowej oraz jej wdrożenia z podziałem na 3 części

Numer referencyjny: AZP.25.1.26.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

38000000 Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Wykonanie zamówienia w zakresie dostarczenia, rozładunku, wniesienia, zainstalowania, uruchomienia urządzeń i dostarczenia instrukcji stanowiskowej oraz jej wdrożenia z podziałem na 3 części:

- 1) Mikroskop odwrócony z kontrastem fazowym – 1 szt.
- 2) Automatyczny licznik komórek z wyposażeniem – 1 szt.
- 3) Lodówki farmaceutyczne – 3 szt.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 077-232520](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 3

Zamiast:

Lodówki farmaceutyczne – 3 szt.

Powinno być:

Lodówki farmaceutyczne – 2 szt.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**